
Ежегодно, не позднее 15 апреля (в 2018 году не позднее 
16 апреля) работодателям необходимо представлять доку-
менты на подтверждение основного вида экономической 
деятельности (ОКВЭД) в Фонд социального страхования РФ. 

Данная процедура необходима для определения класса 
профессионального риска основного вида экономической 
деятельности страхователя и соответствующего этому клас-
су размера страхового тарифа на обязательное социаль-
ное страхование от несчастных случаев на производстве и 
профзаболеваний на текущий финансовый год.

Для подтверждения основного вида экономической де-
ятельности на текущий год необходимо подать в филиал от-
деления Фонда следующие документы:

•	 заявление о подтверждении основного вида экономи-
ческой деятельности;

•	 справку-подтверждение основного вида экономиче-
ской деятельности;

•	 копию пояснительной записки к бухгалтерскому балан-
су за предыдущий год (субъекты малого предпринима-
тельства могут ее не представлять).

Обращаем Ваше внимание, что индивидуальным пред-
принимателям  подтверждение основного вида деятельно-
сти не требуется, т.к. у них ОКВЭД соответствует основному 
виду деятельности, указанному в Едином государственном 
реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП). Поэ-
тому важно, чтобы ОКВЭД, указанный в ЕГРИП как основной, 
в действительности таковым и являлся. 

Чтобы подать заявление на подтверждение ОКВЭД, не 
обязательно приходить в филиал регионального отделения 
Фонда, где зарегистрировано ваше предприятие или орга-
низация. Это можно сделать дистанционно, через Федераль-
ную государственную информационную систему Единый 
портал государственных и муниципальных услуг 

www.gosuslugi.ru

Выбираем каталог услуг и в строке поиска прописыва-
ем ведомство – Фонд социального страхования Российской 
Федерации. Из перечня государственных услуг указываем 
«Подтверждение вида деятельности в ФСС». Выбираем нуж-
ный вариант обращения, в данном случае – «Подтвержде-
ние основного вида экономической деятельности страхова-
теля»

 Затем для продолжения Вы будете перенаправлены на 
предыдущую версию портала.

Для этого необходимо зайти на сайт www.gosuslugi.ru и 
осуществить вход на портал.

ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ ЗАНИМАЕТ 2 ШАГА
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Шаг 1. Первое, что необходимо сделать, это выбрать наи-
менование регионального отделения, в котором зареги-
стрирован страхователь. В нашем случае – ​«Владимирское 
региональное отделение Фонда социального страхования 
Российской Федерации».

Далее переходим к заполнению раздела электронного 
заявления «СВЕДЕНИЯ О СТРАХОВАТЕЛЕ».

Заполняем поле «ПОЛНОЕ НАИМЕНОВАНИЕ СТРАХО-
ВАТЕЛЯ».

В поле «РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР» указывается 
десятизначный номер, присвоенный страхователю при 
регистрации в территориальном органе ФСС.

В поле «КОД ПОДЧИНЕННОСТИ» указывается пятизнач-
ный код 33ХХY, где 33 – ​код региона – ​для Владимирской 
области;

ХХ – ​�номер филиала (01 – ​филиал № 1, 02 – ​филиал 
№ 2 и т. д.);

Y – �​код причины регистрации: 1 – ​для юридических лиц, 
2 – ​для обособленных подразделений.

В поле «ГОД» указываем значение года предшествую-
щего, по итогам которого страхователь подтверждает осу-
ществляемый им основной вид экономической деятельности. 
Например, в 2018 году страхователь подтверждает ОКВЭД 
за 2017 год. Значит в поле «ГОД» ставим значение 2017.

В полях «КОД ПО ОКВЭД» и «ВИД ЭКОНОМИЧЕСКОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ» соответственно указывается код и наиме-
нование вида экономической деятельности в предыдущем 
году.

Шаг 2. На втором шаге загружаем предварительно со-
храненные справку-подтверждение (цветная скан-копия 
с печатью организации) и копию пояснительной записки 
к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме стра-
хователей – ​субъектов малого предпринимательства).

В связи с тем, что оба документа обязательны для загруз-
ки, субъектам малого предпринимательства рекомендуем 
вместо копии пояснительной записки повторно загрузить 
справку-подтверждение.

После загрузки всех необходимых документов нажимаем 
кнопку «ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ».



ПОДТВЕРЖДАЕМ  
ОСНОВНОЙ ВИД ЭКОНОМИ-

ЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ДИСТАНЦИОННО ЧЕРЕЗ ЕДИНЫЙ  

ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И 
МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ 

WWW.GOSUSLUGI.RU

МЫ ВАС ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В двухнедельный срок с даты отправки заявления Вам 
будет оказана государственная услуга по подтверждению 
основного вида экономической деятельности.

В этот период Вы можете самостоятельно отслеживать 
состояние заявления. Для этого необходимо зайти в «ЛИЧ-
НЫЙ КАБИНЕТ» и выбрать вкладку «ЗАЯВКИ».

Уважаемые страхователи!  
Экономьте свое время, получайте 

государственные услуги ФСС через  
«Единый портал государственных 

и муниципальных услуг».

Преимущества дистанционного  
взаимодействия очевидны:

1.	 Обращение может быть заполнено и направлено в лю-
бое удобное время, независимо от времени суток, вы-
ходных и праздничных дней; с любого компьютера, 
имеющего доступ к сети Интернет.

2.	 Предоставления документа установленной формы на 
бумажном носителе не требуется.

3.	 В случае некорректного заполнения документов, вы 
получаете консультации о правильности их заполнения 
в электронном виде.

4.	 Уведомление, поступившее посредством Единого пор-
тала государственных и муниципальных услуг, регистри-
руется в структурном подразделении Фонда, предостав-
ляющем государственную услугу, в день поступления.

5.	 Статус обращения возможно контролировать из своего 
Личного кабинета на Едином портале государственных 
и муниципальных услуг. Обращение автоматически ре-
гистрируется, через Портал страхователь уведомляется 
об установленном ему размере страхового тарифа.

6.	 Оказание государственной услуги в электронном виде 
производится в приоритетном порядке.

Иметь личный кабинет на портале Госуслуг, получать 
государственные услуги в электронном виде без личного 
обращения – ​в настоящее время актуально, современно 
и удобно.

НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ:
•	 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН РФ «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И 
МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ» от 27.07.2010 года N 210-ФЗ

•	 УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
«ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ 
СИСТЕМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ» от 
07.05.2012 года N 601

•	 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ 
СОЦИАЛЬНОМ СТРАХОВАНИИ ОТ НЕСЧАСТНЫХ 
СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ 
ЗАБОЛЕВАНИЙ» от 24.07.1998 № 125-ФЗ 

•	 ПРИКАЗ МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ РОССИИ ОТ 
31.01.2006 N 55 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ пОРЯДКА 
ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ОСНОВНОГО ВИДА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТРАХОВАТЕЛЯ ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ 
СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ ОТ НЕСЧАСТНЫХ 
СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ 
ЗАБОЛЕВАНИЙ - ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА, А ТАКЖЕ ВИДОВ 
ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ 
СТРАХОВАТЕЛЯ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНЫМИ 
КЛАССИФИКАЦИОННЫМИ ЕДИНИЦАМИ»  

•	 ПРИКАЗ МИНТРУДА РОССИИ  «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИ-
НИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ФОН-
ДОМ СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕ-
РАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО ПОДТВЕРЖДЕНИЮ 
ОСНОВНОГО ВИДА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
СТРАХОВАТЕЛЯ ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОЦИАЛЬНОМУ 
СТРАХОВАНИЮ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОД-
СТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ - ЮРИДИ-
ЧЕСКОГО ЛИЦА, А ТАКЖЕ ВИДОВ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕ-
ЯТЕЛЬНОСТИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ СТРАХОВАТЕЛЯ, ЯВЛЯЮ-
ЩИХСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНЫМИ КЛАССИФИКАЦИОННЫМИ 
ЕДИНИЦАМИ» ОТ 06.09.2012 №178Н 

ГУ - Владимирское региональное отделение 
Фонда социального страхования Российской Федерации

Почтовый адрес: 600000, г. Владимир, 
Октябрьский проспект, дом 47-Б

Тел. (4922) 42-30-90, факс (4922) 43-00-94 
Адрес электронной почты: info@ro33.fss.ru 

www.fss33.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – 
ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 

ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЯМ

2018 ГОД


